



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
15.04.2020**

Încheiat astăzi, 15.04.2020, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc prin video-conferință, orele 12⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dna Președinte de ședință, Diaconu Petronela Monica - ”declar deschise lucrările ședinței de astăzi și dau cuvântul domnului Secretar să facă prezența”

Domnul Secretar General, Borșan George Lucian – ”Bună ziua! sunt prezenți 16 consilieri din totalul de 18 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat doamna consilier Lovin Valeria Olimpia, iar nemotivat domnul consilier Oancă Samir Vasile – drept pentru care ședința de astăzi este legal constituită”

Dna Președinte de ședință, Diaconu P. M.- ”ați avut la mapă procesul-verbal de la ședința precedentă.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 08.04.2020.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru” și 1 ”abținere”(dl consilier Papuc P.- nu a participat la acea ședință).

Dna Președinte de ședință, Diaconu P.M.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – ”Bună ziua!, dau citire Dispozițiilor de convocare nr. 251/ 13.04.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr.38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente Serviciului de administrare a domeniului public și privat - Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci S.R.L.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr.39 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, aprobarea Regulamentului, Caietului de sarcini și a Contractului de concesiune aferent Serviciului de Administrare a Piețelor și Oborului Municipiului Tecuci.

3. Proiect de hotărâre privind suspendarea obligației de plată a chiriei pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință aflate în proprietatea/administrarea Municipiului Tecuci, a căror activitate este suspendată în baza Ordonanței militare nr.1/2020 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul ”MODERNIZARE STRĂZI ETAPA 2 - LOT 1” Municipiul Tecuci, Județul Galați.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr.38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente Serviciului de administrare a domeniului public și privat - Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci S.R.L.**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M.– ”dorește cineva să intervină?”

Dl consilier Diaconu V. – ”aș vrea să întreb și eu ceva: Cine se va ocupa în continuare de paza și de îngrijirea acestor parcuri?”

Dl consilier Mîrza V.C. – ”mai facem o societate domnul Diaconu”

Dl Primar – ”Primăria Municipiului Tecuci”

Dl consilier Diaconu V. – ”dar ce personal are Primăria să facă paza și îngrijirea acestor parcuri?”

Dl Primar – ”societate de pază oricum o plăteam și o achitam tot noi domnul Diaconu, iar îngrijirea se va face totul pe comandă care va fi făcută către Societatea Zone Verzi”.

Dl consilier Diaconu V. – ”am înțeles pentru ce se face ca să nu mai plătească impozitele, este corect așa, am înțeles. Mă mir că totuși nu se găsește o formă ca toate parcurile să nu mai plătească impozit, să se intervină cumva la Guvern că nu este corect ca să plătească ei impozite pe parcurile acestea.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 5 ”abțineri”(dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I., dl Mîrza V.C. și dl Papuc P.).

Dl Secretar General Borșan G.L. – ”proiectul a trecut.”

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr.39 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, aprobarea Regulamentului, Caietului de sarcini și a Contractului de concesiune aferent Serviciului de Administrare a Piețelor și Oborului Municipiului Tecuci.**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ”dacă vrea cineva să intervină?”

Dl consilier Diaconu V. – ”aș vrea să întreb și eu ceva : pe cât timp se preia, probabil tot de U.A.T., această clădire? Numai pe perioada situației de urgență?”

Dl Primar – ”da, pe perioada situației de urgență”.

Dl consilier Diaconu V. – ”nu este precizat în proiect. Ulterior o să trebuiască un nou proiect de dare din nou în administrare?”

Dl Primar – ”va fi un alt proiect.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”(dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

Dl Secretar General Borșan G.L. – ”proiectul a trecut.”

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind suspendarea obligației de plată a chiriei pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință aflate în proprietatea/administrarea Municipiului Tecuci, a căror activitate este suspendată în baza Ordonanței militare nr.1/2020 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri.**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ”dacă dorește cineva să intervină?”

Dl consilier Diaconu V. – ”aș vrea să știu dacă la toată lumea se aplică același regim? Pentru că unii au deschis, unii au probleme cu numărul de clienți, alții au închis total și dacă Piața a luat ceva măsuri de reducere a cheltuielilor pentru că la toate societățile în viitor o să fie ceva probleme.”

Dl Primar – ”Ordonanța Militară face referire clară la închiderea în totalitate a societății sau a punctului de lucru nu la închideri parțiale sau deschideri pentru perioada paștelui. Cei de la Piață și-au redus activitatea au mai rămas șase persoane care au doar rol de paznic acolo și curățenie. Săptămâna viitoare cu siguranță vom avea o întâlnire tot printr-o ședință de Consiliul Local prin care vor veni și alte modificări, cel puțin pentru Piață.”

Dl consilier Diaconu V. – ”Mulțumesc! După trecerea perioadei acesteia ar fi util să facă fiecare societate un raport total și să vedem ce măsuri au luat, ce venituri le-au scăzut și ce cheltuieli au reușit să scoată ca să avem o situație clară asupra acestei situații.”

Dl Primar – ”toate societățile și-au redus personalul, nu ne referim numai la cele de cultură, ne referim la –Casă de Cultură, Muzeu și Bibliotecă, în jur de 70 persoane la Administrarea Cimitirelor și Spațiilor Verzi, 57 la CUP și la Piață cred 35.”

Dl consilier Leonte I. –”am trecut și în procesul-verbal de la comisia nr. 5, rugămintea mea era următoarea, ca o formă de amendament, un viitor proiect cum o să considere și domnul Primar și Aparatul de Specialitate”

Dl Primar –”este amendament sau proiect?”

Dl consilier Leonte I. –” eu aș fi vrut amendament dar nu am depus în scris până la ora 9⁰⁰, doar l-am precizat în procesul-verbal al comisiei din care fac parte. Era vorba de următorul aspect: pentru cei care și-au închis activitatea așa cum ați spus mai înainte acest proiect pentru cei care au chirie să fie prelungită partea de scutire a chiriei pentru perioada de la Ordonanță până astăzi, pentru că bănuiesc eu că proiectul de hotărâre nu va acționa retroactiv.”

D-na consilier Diaconu P.M. –”vom ține cont și vom vedea ce va fi:”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul ”MODERNIZARE STRĂZI ETAPA 2 - LOT 1” Municipiul Tecuci, Județul Galați”.**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ” dacă vrea cineva să intervină?”

Dl consilier Diaconu V. – ” aș vrea să știu dacă suma este prinsă total în buget, pentru că nu am avut timp să studiez, comisia am făcut-o cum am făcut-o, dacă toată suma este prinsă pentru anul acesta în bugetul pe anul acesta și dacă nu eu cred că se mai poate amâna dacă nu reușim să facem decât Studii de fezabilitate sau proiecte tehnice, o să fie tare complicat. Ar fi bine totuși să terminăm lucrările care le avem începute, dacă o să fie bani ca să le plătim, că situația o să fie complicată. În al doilea rând, trebuie să găsim o soluție cel puțin pentru străzile – nu știu dacă ...vorbesc de Constituției aicea dacă este prevăzută cu canalizare pluvială, celelalte am văzut că au șanțuri în Satul Nou și în Cernicari dar pentru Constituției aș vrea să întreb dacă este prevăzută cu pluvială.

Dl Primar –” vizavi de partea financiară pentru finalizarea proiectelor începute ele sunt pe diverse axe de finanțare, deci proiectele începute sunt prin PNDL care funcționează nu avem probleme până la acest moment cu decontarea, iar acest proiect este prin buget propriu. Cu siguranță, dacă nu ați citit până la capăt, nu este Studiu de Fezabilitate, deci noi scoatem la licitație la acest moment execuția, avem la acest moment inclusiv proiectul tehnic.”

Dl consilier Diaconu V. – ”Constituției are pluvială?”

Dl Primar –”Constituției va fi cu deversare stânga-dreapta pe capete”

Dl consilier Diaconu V. – ”soluția aleasă cu șanțuri nu mi se pare o soluție pentru un oraș european”

Dl Primar –”eu nu am spus că vor fi șanțuri.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru”.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Petronela Mpnica**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,
Borșan Lucian George**